Quito D.M., marzo 20 de 2018

Señorita *Iliana C. Rosero Pacheco*Presente.-

De mi consideración:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria Universal de Socios de la Compañía COMEXSRP ASESORIA ADUANERA & COMERCIO EXTERIOR CIA. LTDA. en sesión de carácter universal realizada el día, 20 de marzo de 2018, tuvo el acierto de nombrar a usted como **Presidenta de la Compañía** para un período estatutario de tres años, contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del cantón de Quito.

El Presidente ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera INDIVIDUAL, con las atribuciones y deberes previstos para los administradores en el estatuto social que consta en la Escritura Pública de constitución de la Compañía COMEXSRP ASESORIA ADUANERA & COMERCIO EXTERIOR CIA. LTDA., celebrada el 30 de MARZO del 2015 ante el Notario Quincuagésimo Quinto del cantón Quito, Dr. Eduardo Haro Mancheno, e inscrita en el registro Mercantil del mismo Cantón el 02 de abril del 2015.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie del presente.

Con sentimientos de consideración.

Atentamente,

POR COMEXSRP ASESORIA ADUANERA & COMERCIO EXTERIOR CIA. LTDA.

SANTIAGO GUSTAVO ROSERO PACHECO GERENTE GENERAL

C.I. 1712992294

Acepto el cargo de <u>Presidenta</u> de COMEXSRP ASESORIA ADUANERA & COMERCIO EXTERIOR CIA. LTDA., que se me refiere según nombramiento precedente. En Quito a 20 de Marzo del 2018.

ILIANA CRISTINA ROSERO PACHECO

C.I. 1712992575

**PRESIDENTA** 

COMEXSRP ASESORIA ADUANERA & COMERCIO EXTERIOR CIA. LTDA.